

邓群策赴常宁市调研脱贫攻坚工作,强调——

一鼓作气、尽锐出战 确保高质量完成脱贫攻坚目标任务



■本报记者 陈 润

本报讯 今年是决胜全面小康、决战脱贫攻坚的收官之年。4月8日,市委书记邓群策赴常宁市西岭镇和塔山瑶族乡,深入易地扶贫搬迁基地、扶贫企业和贫困户家中走访调研,与基层干部群众近距离交流,了解脱贫攻坚工作情况,看望慰问奋战在扶贫及防疫一线的干部群众。他强调,要认真贯彻落实习近平总书记关于统筹推进疫情防控和经济社会发展以及脱贫攻坚

工作系列重要讲话精神,继续抓牢抓实疫情防控和脱贫攻坚工作,坚持一鼓作气、做到尽锐出战,确保高质量完成脱贫攻坚目标任务。

邓群策先后深入西岭镇石山村产业园、塔山乡谷佳茶叶公司调研,每到一处,他都与当地干部及企业负责人深入交谈,了解企业生产情况和贫困劳动力增收情况。邓群策强调,产业扶贫是完成脱贫目标任务的重要举措,要突出特色优势、因地施策,做大做强特色产业,带动贫困户就业和增收。邓群策还深入西岭镇石山村贫困户李伦述、塔山瑶族乡东江村贫困户周月秋家中走访慰问,了解他们生活与家庭情况,并祝福他们日子过得越来越好。

在塔山乡东江村召开的座谈会上,

邓群策听取脱贫攻坚工作相关情况汇报后,充分肯定了常宁市和塔山乡脱贫攻坚成果。他强调,全市上下要认真贯彻落实习近平总书记关于统筹推进疫情防控和经济社会发展以及脱贫攻坚工作系列重要讲话精神,继续抓牢抓实疫情防控和脱贫攻坚工作,以“不获全胜 决不收兵”的拼劲韧劲,坚决打赢疫情防控和脱贫攻坚两场硬仗。要积极主动作为、抓紧抓实抓细,坚定信心决心、保持定力耐力,毫不放松抓好疫情防控、产业发展、春耕生产和安全稳定等工作。要一鼓作气、尽锐出战,坚持目标导向抓攻坚,坚持问题导向抓整改,坚持效果导向抓巩固,确保高质量完成脱贫攻坚目标任务,确保脱贫成果经得起历史和实践检验。要强化政治担当、压实政治责任,坚决夺取疫情防控和脱贫攻坚双胜利。

邓群策要求,塔山乡和东江村要再接再厉、自我加压、乘势而上,多措并举巩固拓展脱贫成果,坚持走党建强、产业兴、生态美、治理好、百姓富的可持续发展之路,让瑶乡老百姓的生活芝麻开花节节高,打造全市脱贫攻坚的标杆。要大力发展特色产业,围绕“瑶景、瑶味、瑶风”等特色元素,打造一批精品旅游示范景点,持续发展壮大村级集体经济。要加快补齐民生短板,确保脱贫攻坚不漏一户、不落一人。要积极稳妥推进基础建设,推进乡村基础设施提质升级。要加快实施乡村振兴,建强基层战斗堡垒,不断提升群众获得感、幸福感、安全感。

调研期间,邓群策还检查了塔山乡森林防火工作。

市领导刘正兴、杨龙金参加调研。

朱健在全市制造强市建设工作会议上强调

一棒接着一棒跑下去 打造中南地区先进制造业中心

■本报记者 罗文鹏

本报讯 昨日上午,全市制造强市建设工作会议召开。市委副书记、代理市长朱健强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于制造强国战略的重要论述,聚焦打造中南地区先进制造业中心,全力推动衡阳制造业高质量发展,为建设名副其实的省域副中心城市和最美地级市提供坚实支撑。

“建设制造强市是一场接力跑,要一棒接着一棒跑下去,每一棒都要为下一棒跑出一个好成绩。”回望过去,朱健指出,衡阳工业历史辉煌、基因强大,衡阳制造

实力雄厚、特色鲜明,近年来发展形势也非常喜人。我们要握紧手中的接力棒,振奋精神、坚定信心,奋力擦亮“衡阳制造”的历史名片,探索“衡阳智造”和“衡阳创造”的成功道路,跃上新时代的“高速列车”,重振衡阳工业雄风。

朱健指出,打造制造强市必须明晰方位、坚定目标、找准路径。要突出抓产业集群,抓实抓牢产业链,大力培育企业市场主体,加快推进产业项目建设,积极探索推进移动互联网、人工智能等战略新兴产业建设。要突出抓产业园区,明确省级园区“一主一特”、国家级园区“两主一特”的产业定位,推动松木

经开区、常宁水口山经开区打造成国家级园区,不断完善园区功能,理顺园区管理体制。要突出抓产业生态,坚持创新引领,增加全市R&D投入,建设一批工程技术中心,加速科技成果转化和产业化;持续优化营商环境,倡导“不叫不到、随叫随到、服务周到、说到做到”的“四到”精神,构建亲清政商关系;积极推动绿色发展,实施一批绿色项目,打造一批绿色产品;探索推进新业态发展,对接国内头部企业、独角兽企业在场景应用、智慧城市等领域展开深入合作,大力筹建湘南湘西高新软件园、区块链产业园。突出抓产业支撑,强化土地、资金、人才等要素保障,强

化“双一百”企业、产业链联点服务,不折不扣贯彻上级政策、积极出台制造强市支持政策。

朱健强调,全市上下要在市委的坚强领导下,把抓经济工作的主要精力放在抓工业和制造业上,强化各项工作保障,全力推进制造强市建设,为衡阳高质量发展注入强劲动力。

会上,常宁市政府、市自然资源和规划局、白沙洲工业园管委会、华菱衡钢、建设银行衡阳市分行负责人分别作典型发言。

市领导毛朝晖主持会议。市领导黄锦、胡水龙出席。

进入房间,收到诗意“见面礼”

在鄯善,张张手写小卡片温暖了衡阳援疆队员的心

■本报记者 王 靖
通 讯 员 刘慧玲

本报讯 “送你三月的风,吹走你的烦恼;送你三月的雨,滋润你的心田;送你三月的花,点缀你的容颜;送你三月的阳光,愿你生活灿烂!——鄯善欢迎您!”……这是衡阳市第九批援疆工作队员进入鄯善湘疆苑房间收到的第一份“温暖牌”礼物,看着这些制作精美、字迹漂亮、文字动人的手写小卡片,大家心里涌动阵阵暖流。

3月30日晚,援疆工作队来到鄯善县后,根据疫情防控需要,入驻湘疆苑进行居家隔离。刚刚与亲人朋友分别,大家还沉浸在离愁中,鄯善县工作人员这个小小的举动,一下就温暖了他们的

心,队员们纷纷在“衡鄯一家亲”群里不吝点赞。

温馨不仅如此。收拾得干净整洁的房间、食堂根据衡阳口味精心制作的早中晚餐……一位队员感动地说:“这些细节折射出鄯善县工作的细致,我有了家的感觉,非常感谢。”

为了做好疫情防控期间的居家隔离工作,工作人员在每位队员房间里准备了防护洗消物品,以及队员们需尽快熟悉的纪律要求、援疆政策和鄯善县的政治历史、风土人情、旅游文化等资料,让队员们能够隔离、学习两不误,更快进入新的工作状态。此外,每天两次的体温检测、室内室外消毒、无接触式送餐、无接触式送包裹等服务措施严格落实,确保居家隔离落到实处。

华侨城创想广场开放迎客

每天限流 50 人

■本报记者 敖文景 周 围

本报讯 作为湖南华侨城打造的衡阳城市封面,太极造型的创想广场吸引了众多市民前去“打卡”参观。近日,在做好疫情防控的前提下,该广场正式复工开放,每天限流50人。

测量体温、来访登记、湿巾消毒……经过一系列严格的防疫措施后,市民才能进入创想广场参观。“现在要求访客戴口罩,如果没戴,我们也会免费提供。”该项目营销部相关负责人介绍,由于广场内部属于封闭的公共场所,虽然工作人员每天进行了多次消毒,但访客进出需佩戴口罩,以防交叉感染。

目前,该广场项目正在对园林、围栏、沙盘等区域进行升级改造,施工方正在抢抓进度,加紧建设外部工程。等到正式完工后,创想广场将成为衡阳一张崭新的名片。



广场内部设施干净舒适



科学防控疫情
有序推进复工复产